



中国共产党第二十届中央委员会 第三次全体会议公报

(2024年7月18日中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议通过)

新华社北京7月18日电 中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议,于2024年7月15日至18日在北京举行。出席这次全会的有,中央委员199人,候补中央委员165人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的二十大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。(下转2版)

奥运未开幕,国潮已出圈

「英俑」出征 静待凯旋

近日,中国体育代表团各运动队陆续启程前往巴黎,跟随运动员一同出征的红、黑两色行李箱率先走红,被网友们称为“行走的中华文明”。

箱体的造型、领结装饰、“重金属”质感的拉链,都彰显着它的灵感之源就是兵马俑。

行李箱的名字叫“英俑”,寓意“期盼中国健儿英勇出征,荣耀凯旋”。

这么有底蕴的行李箱,其实来自杭州。

昨天上午,记者来到设计并生产它的杭州臻元休闲用品有限公司实地探访。

“臻元箱包”位于临平艺尚小镇,中国奥运健儿同款行李箱就摆放在公司大厅显眼处。

公司总经理白剑峰介绍,“英俑”行李箱从构思、设计到出产品,经历约一年半时间。之所以选择兵马俑做参考,因为其中包含“神功护体”的美好寓意,“希望给运动员们美好祝福,共同见证一个个辉煌时刻”。

仔细看,箱子设计的细节的确十分考究。

行李箱的甲冑设计分为上片和下片,模拟古代铠甲的结构。“最开始的设计只有上片,后来设计团队多次跑现场,发现很多俑的铠甲分上片和下片,中间有腰线。”白剑峰还说,“网上出圈的领结在最初时也是没有的。我们研究后发现,有一定官阶的兵马俑,会戴这么一个将军领结,最后加上了领结。”

外观出众,“英俑”的实用功能同样出色。据介绍,箱体外壳选用了新型复合材料,抗摔又抗压;内部采用抗菌材质,还做了干湿分离。“我们力求在轻便与牢固之间找到平衡,打造国潮精品。”白剑峰说。

本报记者 许伊雯 实习生 姚瑶



兵马俑-冠饰

「英俑」设计图



将军俑衣领

箱体造型,参考了兵马俑身上的鱼鳞甲,上方是将军俑的领结,手柄部分是兵马俑的头巾,拉链设计成盾牌状,灵感来自于秦铜盾;金色箱轮则是古代铜车马的轮毂造型。

将军俑鱼鳞甲



浙江经济半年报来了
GDP同比增长5.6%
全省地区生产总值达到4.09万亿元

3版

我要坐着运-20去大学
杭州13位少年“招飞”入选
其中一位的爸爸,就是现役飞行员

10版

